
 
【過去問解きまくり 数的推理・資料解釈［第３版］ 訂正表】2023 年 03 月 30 日現在 

 

ページ 
問題番号 

タイトル 
行数 誤 正 備考 

491 問題 181 
肢４ 

３行目 
2010 年 123×0.05≒6.5 2010 年 123×0.053≒6.5 2021/10/18 訂正

580 問題 206 表 

 

2021/11/17 訂正

545 問題 195 
肢５の

解説 

それぞれの消費全体における，

一次卸を経由した量の割合を計

算すると， 

業務用：34800÷51700×100≒

67.3（％） 

家庭用：11100÷16600×100≒

66.9（％） 

となり，家庭用のほうが大きい

とはいえない。 

業務用の消費全体における，一

次卸を経由した量の割合を計算

すると， 

業務用：（34800＋15400）÷51700

×100≒97.1（％） 

である。家庭用のそれは， 

家庭用：（11100＋2000＋300）

÷16600×100≒80.7（％） 

以下と考えられる。以上より，

家庭用のほうが大きいとはいえ

ない。 

2021/11/17 訂正

127 
濃度 

必修問題 

上から

８行目 

次に，ＡとＢを２：１の割合で

混ぜたところ濃度が 10％になっ

たことから， 

次に，ＡとＢを２：１の割合で

混ぜたところ濃度が 15％になっ

たことから， 
2022/01/13 訂正

319 問題 116 
右上タ

イトル 
＜集合算＞ ＜平均算＞ 2022/01/13 訂正

23 問題７ 
上から

15 行目 

2045 年にも発生することにな

る。 

2245 年にも発生することにな

る。 
2022/04/11 訂正

428 問題 160 
上から

４行目 
少なくとも３回までで ３回以内で 2022/05/18 訂正

 全体
旅行（１泊２日以上）  男性

 女性
 全体

 国内旅行  男性
 女性
 全体

観光旅行  男性
 女性
 全体

帰省・訪問などの旅行  男性
 女性
 全体

海外旅行  男性
 女性
 全体

 行楽（日帰り）  男性
 女性

 全体
旅行（１泊２日以上）  男性

 女性
 全体

　国内旅行  男性
 女性
 全体

観光旅行  男性
 女性
 全体

帰省・訪問などの旅行  男性
 女性
 全体

 海外旅行  男性
 女性
 全体

 行楽（日帰り）  男性
 女性



429 問題 160 
上から

１行目 
少なくとも３回までに ３回以内に 2022/05/18 訂正

496 問題 183 
肢５ 

問題文 
オーストリア オーストラリア 2023/03/23 訂正

※「掲載日」は，上掲訂正情報がＬＥＣ公務員ホームページの『テキスト改訂・訂正情報』 

(http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/)に掲載された日付です。 

 

 


